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Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 

26 avril 2023 à 18 h.30 
 

Lieu : La Maison de la Rivière, salle Morges 
  

Le Président Guy-Charles Monney ouvre l’Assemblée Générale, souhaite la bienvenue aux 
personnes présentes et les remercie de leur participation. 

L’assemblée a été régulièrement convoquée selon les statuts et peut valablement délibérer. 

1. Liste de présence 

La liste de présence est signée par les membres présents ; ils sont au nombre de 25 personnes, 
comité compris. Une dizaine de personnes se sont excusées, ainsi que les membres employés de 
la MDLR. 

2. Adoption du procès-verbal de la dernière assemblée 

Le procès-verbal du 16 mars 2021 est accepté à l’unanimité. 

3. Rapport du Président  

Guy-Charles Monney : 2022 a été une année quelque peu bousculée pour votre Comité. La 
démission cet été, de M. Pierre-Alain Di Stadio, vice-président et la pièce maîtresse de 
l’organisation du repas de soutien, nous a obligé à revoir la mise sur pied de celui-ci. Après un 
premier renvoi, seules 6 personnes nous ont fait part de leur intérêt, ce qui nous a amené à 
l’annuler. 
En conséquence, une réflexion a été initiée avec la Direction de la MDLR et nous avons décidé de 
ne pas réitérer, à l’avenir, cette manifestation qui est très gourmande (hormis sa facette 
culinaire) en personnel, en temps et, au final, l’apport financier est minime pour ne pas dire 
néant. 
Par contre, dans le souci de vous apporter un plus, hormis l’entrée libre à La MDLR, 10 % de 
rabais sur la boutique (hors nourriture et boissons), vous avez la priorité sur les inscriptions aux 
activités organisées par l’AMDLR, sorties, conférences, expositions et actions sur le terrain. Le 
programme est disponible sur le site internet de La Maison de la Rivière. 
En automne la sortie « champignons » a rencontré un vif intérêt et, au vu de son succès, elle a 
été doublée. Nous remercions les animateurs. 

A l’entrée du site, vous avez l’occasion de profiter de la terrasse des Amis (voir plaquette idoine), 
sur laquelle vous pouvez vous délasser, vous désaltérer et vous sustenter avec des produits 
régionaux et originaux. N’hésitez pas à en profiter avec l’arrivée des beaux jours ! 

La Maison de la Rivière grandit et ses besoins aussi, c’est pourquoi il est gratifiant, par le biais de 
notre petite bourse, d’apporter un coup de pouce dans le cadre de l’une ou l’autre dépense liée 
à son bon fonctionnement. Ainsi, nous avons financé en partie la maquette 3D et l’observatoire 
des étangs. 
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Notre Président remercie les membres pour leur implication dans le cadre de l’AMDLR et invite 
toutes et tous à l’agrandir en y amenant de nouveaux membres. Dans ce sens, nous avons, avec 
la Direction de La Maison de la Rivière et avec l’aval de son Conseil de Fondation, élargi la 
possibilité de devenir membres collectifs (fr. 200.-) en instaurant la possibilité aux entreprises de 
nous rejoindre pour fr. 500.- par an, et en s’engageant pour 3 ans.  

4. Rapport de trésorerie – adoption des montants des cotisations 2023 

Sylvie Dupertuis présente les comptes 2022. Ceux-ci n’amènent aucune question particulière et 
sont adoptés à l’unanimité. Le cas échéant ils sont à disposition des membres sur demande.  
 
5 Election des membres du Comité et du Président 

Une refonte de l’organisation de l’AMDLR nous a amené à recomposer le Comité.  

Président, M. Guy-Charles Monney  

Vice-président, M. Oscar Cherbuin, actuel vice-président du Conseil de Fondation de la MDLR. 

Secrétaire-trésorière, Mme Sylvie Dupertuis 

Membres : M. Christian Genton et M. Christophe Di Stadio. 

L’assemblée accepte à l’unanimité la composition du Comité. 

6 Proposition individuelle 

Aucune proposition individuelle ne nous est parvenue. 

7 Divers 

Le plan d’action pour cette année 2023, et toujours dans le souci de soutenir la MDLR, nous 
proposons de financer, en partie, la rénovation de la yourte. L’assemblée approuve ce choix. 

M. Jean-François Rubin, Directeur de La Maison de la Rivière, présente brièvement quelques 
projets sur les trente et un qui sont en cours.  

Le Président remercie l’assemblée et lève la séance à 19h15. Il invite les membres présents à 
partager le verre de l’amitié. 

 

     
    Guy-Charles Monney        Sylvie Dupertuis   
 Président Secrétaire  


